
POSTPENSJONISTENES
LANDSFORBUND
AVDELING ROMERIKE/GLAMDAL

Skarne-s 6.mars 2001

REFERAT FRA ARSM0TET 6.MARS KL:1200 HOLDT PA SANNGRUNN KAFE

Til stede: 34 medlemmer.

Saksliste: 1. Apning/Konstituering
2. Arsberetning
3. Regnskap
4. Vedtekter
5. Innkomne Forslag
6. Valg

Eventuelt

Ad. 1) Leder 0nsket mange og spreke pensjonister velkommen til
arsm0tet. En spesiell velkomsthilden til var gjest
Thorbj0rn Lindblad.
M0tet startet med en sang. Dernest ble Carl-Erik Possum
minnet med et minutts stillhet.
Det var ingen merknader til innkallingen og leder erkleer-
te m0tet for lovlig satt.
Age Aasvangen ble valgt til m0teleder og Thora Igland til
referent.

Ad. 2) Arsberetningen var sendt ut sammen med m0teinnkallingen og
den ble gjennomgatt punkt for punkt.
Ad frimerkeriving: Vi tar med takk imot mere rivevare
hvis noen kan skaffe det.
Crete Karlsen nevnte at vi burde fa tak i navnet pa alle
v£re medlemmer som gikk bort i arets 10p. Enighet om dette.
Med et sa stort omrade som vi dekker na, ma rodekontaktene
med tilgang til lokalavisene komme styret til hjelp for a
klare dette.
Ad tilskudd: Det ble opplyst at POSTKOM Hedmark og Oppland
har bevilget et be!0p til foreningen,men at be!0pet for
vart vedkommende ligger lavere ennyde andre avdelingene
far, fordi- vi har svaert fa medlemmer tilknyttet Hedmark.
De fleste av vare medlemmer kommer fra Akershus.

VEDTAK: Beretningen ble enstemmig godkjent.

Ad. 3) Regnskapet var sendt ut pa forhand sammen med m0teinnkal-
lingen. det ble en del sp0rsmal rundt kontingenten og di-
rekte avregning med Forbundet. Sp0rsmalet var oppe om ut-
giftsposten medlems- styrem0ter,frimerkeriving etc.burde
splittes opp i fire konti. Kassereren ser pa dette. Det ble
ogsa sp0rsmal om hvorledes egenkapitalen var plassert.Den
star pa Kapitalkonto.

VEDTAK: Regnskapet enstemmig godtatt.

Ad. 4) Styrets forslag til vedtektsendring av pkt. 4.2 ble tatt
opp. Punktet lyder idag:"Evt. forslag ma vsere styret i hen-
de innen 1.februar".Forslag til endring:"Evt. forslag ma
vaere styret i hende senest innen 1 uke f0r arsm0tet".
Etter litt diskusjon omkring dette ble det f01gende

VEDTAK: Styret trekker sitt forslag og punktet blir staende som det
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Ad. 5

er.

Valg: Valgkomiteens leder Bj0rg Braten hadde delt ut
komiteens forslag til valg og falgende valg ble fore-
tatt:
STYRET:
Leder Age Aasvangen 2 ar

Einar Finnbraten
Thora Igland
Olav Holmen
Bent Hylle
Karl Idar Steinbakken
Bj.0rg Braten
Karl Sverre Mor0nning

Nestleder
Sekretaer
Kasserer
Styremedlem
1.varamedlem
2.varamedlem
3.varamedlem

(ikke pa valg)1 ar
2 ar
1 ar (ikke pa valg
1 ar (ikke pa valg
2 ar (ny)
1 ar (ikke pa valg
1 ar (ikke pa valg

KLIPPEKOMITE
Leder
Medlem
Medlem
1.varamedlem
2.varamedlem

Bjarne D01vik
Marit Mj0en
Sigrid Sigstad
Turid Nergaard
Svein Mj0en

3.varamedlem Martin Sigstad

REVISORER

VALGKOMITE
Leder
Medlem
Medlem

Bjarne D01vik
Jan Nergaard

Bj0rg Braten
Jan Nergaard
Arne Westby

1 ar (ikke pa valg)
1 ar (ikke pa valg)
2 ar (ny)

Styret har tidliger oppnevnt 7 roder med en rodekontakt
i hver rode. For kommende ar har styret oppnevnt
f01gende rodekontakter:

Rode nr.
Rode nr.
Rode nr.
Rode nr.
Rode nr.
Rode nr..
Rode nr. 7

Bj0rg Braten
Arne Westby
Jan Nergaard
Olav Holmen
Harald T0rbakken
Sverre Mor0nning
Odd R. 0stvang

Alls valgene var enstemmige .,

Arsm0tet var avsluttet og leder takket for et saklig og greitt
m0te.

Etter en liten pause gikk vi over til punktet Eventuelt.

Var gjest Thorbj0rn Lindblad fikk ordet for a snakke litt om pen-
sjoner.. Han startet for0vrig med a fortelle litt om sin egen 10-
pebane i Postverket. Ellers sitter han i dag bl.a. i styret i
POSTKOM Oslo og Akershus krets. F0r han gikk 10s pa pensjonstemaet,
fortalte han litt om store og arbeidssomme saker som PPL na har
foran seg i forbindelse med Landsm0tet i juni. Men sa var det
pensjoner da. Det er et utrolig omfattende omrade med Folketrygd,
Statspensjoner, Samordningene, AFP. Etterlattepensjon f.eks. Reg-
ler som er lappet pa og lappet pa og enda flere ganger lappet pa
opp gjennom arene. Et regelverk som menigmann har store problemer
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med a finne ut av, men vi ble oppfordret til a ta kontakt med
PPL og /eller Thorbj0rn Lindblad om vi hadde problemer vi 0nsket
forklaring pa.
Leder takket for et interessant foredrag om et meget vanskelig
tema.

1) Leder tok opp sp0rsmalet om PC-opplaering for de av medlemmene som
er interessert i dette. D01vik har et opplegg. pa Arnes med tekst-
behandling og internettkurs over 12-16 timerMedlemmene kan ta kon-
takt med sin rodeleder slik at vi far en oversikt over interessen
og kan ta sp0rsmalet opp til behandling for a finne evt. 10sninger.

2) Vi stilte sp0rsmal om interessen for en eller annen tur med bat,
f.eks. Danmark eller Tyskland. Reaksjonen sapass posi/tiv at vi skal
komme med et forslag til medlemmene.

3) Rodekontaktene vil fa tilsendt en bunke med nye medlemslister og
vedtekter sa de har til utdeling blant medlemmene som er interessert.
For0vrig er rodekont.akten der for at medlemmene skal ta kontakt om
"saker og ting" av interesse og som sa kan tas opp i styret.

4) Landsm0tet 7-10.juni holdes i Trondheim. En representant fra var av-
deling skal vaere til stede. Forsamlingen f ,„ -, leder,og som vara-,-i-t T-* -. j_ o r e s _L omann nestleder. De er valgt.

5) Forslag til Iandsm0tet skal foreligge innen 15.mars. Styret har
folgende forslag som sendes inn: "Sp0rsmalet om direkte overforing
av pensjonerte medlemmer fra kretsene i POSTKOM til PPLs lokale av-
delinger tas opp med Norsk Post og Kommunikasjonsforbund. Siktema-
let er en avtale som sikrer at alle pensjonerte kolleger far medlem-
skap i PPL dersom de 0nsker det." Forslaget sendes inn med begrun-
nelse.

6) Leder minnet om frimerkerivingen 20.mars.
7) Forslag fra Marit Mj0en om at vi skaffer oss mikrofoner slik at alle

i salen kan folge med pa det som blir sagt. Styret tar opp saken.

Sa var tiden kommet for et bedre maltid. Det ble servert rensdyr-
stek og en frukt/kremdessert. I velvalgte ordelag takket Hans
Fodstad for deilig mat for vi gikk over til aresalget som innbragte
kr. 2 496.- .

Klokka var na blitt 1700 og leder takket for i dag og 0nsket med-
lemmene vel hjem.

Referent Thora Igland


